
Ao primeiro dia, do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, a Câmara 

Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, em atendimento a convocação feita pela 

Sr.ª Presidente através do grupo watsapp do Legislativo Municipal, realizou a SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, por via virtual, ou seja, pelo grupo do watsapp do Legislativo 

Municipal, conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 02 de 14 de abril de 2020. Após a 

manifestação da presença dos vereadores através de mensagem de texto, constatou-se que 

todos os Vereadores estavam on-line. Invocando a proteção de Deus, a Senhora 

Presidente vereadora Elizandra T. Florencio, declarou aberta a Sessão. O voto se deu 

através de mensagem de texto e/ou áudio. Antes da apreciação dos projetos a 

vereadora/presidente Elizandra se manifestou: diante da necessidade de maiores 

esclarecimentos a cerca dos projetos 021 e 022/2021, pedido pela bancada dos colegas 

vereadores do PDT, os mesmos estiveram reunidos com o prefeito e vice-prefeito 

municipal no último dia trinta de março. Desde já quero agradecer a disponibilidade de 

cada um, e dizer, que é com dialogo e com comprometimento que se constrói uma boa 

gestão, e é gratificante quando podemos chegar a um entendimento, isso soma para o 

nosso município, em especial para a nossa população. Constou a leitura, discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 021/2021: Autoriza o Poder Executivo Municipal 

rescindir contrato firmado com o BANRISUL S/A e realizar licitação para ceder 

onerosamente os serviços relacionados à folha de pagamento dos Servidores 

Públicos Municipais. O vereador Roberto, se manifestou quanto ao projeto: eu fui um 

dos vereadores da bancada do PDT, que pedi para que ficasse em estudo esse projeto. 

Quero agradecer aos colegas pelo entendimento de deixar em estudo, pois sabemos que 

é um direito nosso de nos informar e votar conforme temos o conhecimento. Ontem 

estivemos reunidos com o prefeito, vice-prefeito e secretário, tiramos todas as dúvidas 

que tínhamos a respeito do projeto, ouvimos do prefeito e do vice-prefeito, que são as 

pessoas que administram, que mandam, as explicações. Então, a nossa bancada é 



totalmente favorável ao projeto, pois sabemos agora o pôr quê que foi ressarcido esse 

contrato com o Banrisul, as explicações que o prefeito e vice-prefeito nos deu, só tenho 

que agradecer os dois pela parceria, e pela maneira que fomos recebido lá na prefeitura. 

É dessa forma que as coisas andam, nós trabalhando juntos, nós sendo ouvidos, e eles 

podendo contar conosco. Então, a nossa bancada é totalmente favorável ao projeto nº 

021.  O vereador Mateus, se manifestou quanto ao projeto: esse projeto 021, que nós 

pedimos para ficar em analise, também quero pôr a minha opinião, porque nada mais 

justo, como pedimos um tempo para nós analisar, então, fomos até o gabinete do prefeito, 

tivemos uma recepção muito boa. Agradeço aos colegas que compreenderam esse nosso 

pedido. Eu pessoalmente como vereador, tinha minhas duvidas e fui até ao nosso prefeito 

e tirei as minhas dúvidas, e as colocações dele foram muito importante. Então, eu também 

sou favorável a este projeto, não somente este, como também o 022. Projeto de Lei nº 021 

aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei nº 

022/2021: Autoriza o poder executivo a contratar operação de crédito com a caixa 

econômica federal, e dá outras providências. O vereador Gilmar, se manifestou quanto 

ao projeto: este projeto foi um projeto que também ficou na pauta, na sessão passada, 

pois pedimos que ficasse para estudo, para termos mais informação sobre ele. Como os 

colegas colocaram estivemos com o prefeito, vice-prefeito e com secretário, fomos muito 

bem recebidos, por eles. Tiramos as nossas dúvidas sobre os projetos, fizemos muitas 

perguntas, onde nos responderam. este projeto é aquisição de um caminhão caçamba, 

um triturador de galhos e uma ambulância, de suma importância para o nosso município, 

e o restante desse dinheiro, até eles colocaram os valores do caminhão, da ambulância, 

o valor do triturador de galhos, onde estarão comprando, até comentamos para que 

sejam comprados tudo de melhor qualidade para que tenha maior durabilidade, e o 

restante do valor em asfalto. O asfalto também todos querem ter asfalto na sua rua, vai 

sobrar em torno de dois milhões vai ser aplicado no asfalto. Até comentamos sobre a 



qualidade do asfalto com o vice-prefeito, ele nos falou de fazer o asfalto de melhor 

qualidade, tendo em vista, que o asfalto que já foi feito não em todas as ruas, mas, tem 

ruas que até já foi patrolado. É dinheiro jogado fora, que vai por água a baixo, então, 

fazer uma coisa com qualidade, vai ter maior durabilidade, nem que seja feito menos 

ruas, mas com qualidade, vai durar maus tempo, não vai gerar gastos em cima dos 

asfaltos. O prefeito nos falou que quando forem fazer o asfalto, irão nos chamar para 

vermos as prioridades das ruas, as com mais necessidade serão feitas. Ficamos certos 

do que eles nos colocaram, e hoje estamos votando a favor do projeto, porque estamos 

cientes do que estamos votando, se amanha um cidadão nos perguntar alguma coisa 

sobre este projeto, teremos todas as explicações para dar, com a garantia do prefeito e 

do vice-prefeito, que nos falaram, então vamos saber explicar para as pessoas como vai 

ser feito o asfalto, onde vai ser gasto esse dinheiro, tenho certeza que vai ser bem gasto, 

bem aproveitado para os nossos trespalmeirenses, e vão ficar muito satisfeitos. Projeto 

de lei nº 022/2021, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu todos os vereadores, desejou Feliz Pascoa a cada um, e seus 

familiares. E declarou encerrada a presente sessão. Em anexo a esta ata consta a lista de 

presença virtual dos vereadores.  
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